

江西银行:筑牢金融服务保障线 抗击疫情显担当

自3月江西疫情发生以来,江西银行坚决贯彻落实中央和省、省政府关于高效统筹疫情防控和经济社会发展决策部署,主动作为,攻坚克难,积极为打赢疫情阻击战、歼灭战,构筑金融服务保障线贡献金融力量,传递金融温度。

输送金融活水 助企纾困“有力度”

位于鹰潭市高新技术产业开发区的江西某生物科技公司,是一家省属“映山红”企业,近些年公司海外业务市场拓展迅速,来自欧美等地的订单连年增长。受今年本轮疫情冲击,该公司面临扩大规模受阻,短期流动资金贷款难的临时困难。

获悉情况后,江西银行快速响应,与企业成功开展货物贸易出口项下出货前的信贷业务合作,并成功发放货物贸易出口项下国内外币贷款500万元,为助力实体经济克服疫情影响提供了有力的金融支持。

在这场疫情防控阻击战中,江西银行践行江银使命担当,第一时间启动抗击疫情应急预案,坚持用

心用情用力做好服务,积极为企业提供融资绿色通道,保障企业经营稳中有序,凝心聚力共战疫情。

受疫情影响,地处新建区的江西龙宇医药股份有限公司在销售和运输上遇到了不少阻力,导致资金回笼较慢,新建支行在得知客户困难后,主动联系对接该公司财务总监闵国平,开启绿色通道,成功落地投放信贷资金1000万元,为企业排忧解难。

安义支行组建了金融服务突击队,主动走访县域受疫情影响企业17家,及时掌握相关企业生产经营困难和融资需求,为其提供金融“上门”服务。4月22日,支行向江西和祥铝业有限公司投放500万元,切实解决其因疫情影响造成库存积压、流动资金紧张等实际困难。针对走访企业融资需求,下一步拟向7家受疫情影响企业授信1300万元……

线上服务“不掉线”、网点服务“不降温”、金融服务“不断档”,疫情期间江西银行全力助企纾困,用金融

“活水”为企业解“燃眉之急”,为打赢疫情防控阻击战贡献金融力量。

强化金融服务 惠民利民“有温度”

疫情期间,江西银行以“江银速度”全力保障金融服务顺畅。

授信审批部积极开辟“绿色通道”,实行审贷员“线上+线下”办公,对重要工作、紧急事宜实行“特事特办”、“7×24小时”办理;线上服务窗口956055客服中心及时开展业务监测,保障客户服务工作安全稳定运行……

江西银行各分支机构持续为广大客户提供高质量高效的金融服务。

——积极组织分支机构通过电话、短信等方式了解客户,尤其是小微企业的“急难愁盼”,并依托“江银普惠”数字化平台和“微企贷”等线上产品及及时满足企业融资需求;针对线下业务,做到“7×24全天候审贷”,随时受理、限时办结,实行“容缺受理、线上面签”。

——针对各地工信、金融部门推荐的企业,开辟融资绿色通道

道,收到需求后1个工作日内主动对接相关企业,并根据企业资信状况给予专属优惠利率、免收代发手续费和转账手续费,提供综合金融服务等优惠。

——针对受疫情影响人群,出台了可调整还款、征信异议处理和减免罚息等方案,让金融服务有“力度”更“温度”。

优化信贷资源 彰显担当“有广度”

为助力疫情防控,江西银行优化信贷资源调配,全力满足疫情防控相关行业和领域的合理信贷需求。

江西银行明确,疫情期间重点支持全省疫情防控所需物资的生产、供应企业落实生产原料、供应应急物资所需的融资需求;对疫情发生前生产经营正常,受疫情影响暂时资金周转困难,经提供周转资金可以恢复正常生产的制造业企业和生产服务业企业,给予积极支持。

3月24日,江西省工信厅、江西省地方金融监督管理局会同江西银行共同建立了疫情防控应急融资工

作机制,提供应急融资支持,全力满足相关企业融资需求。

对于暂时受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业,以及受到疫情影响遇到困难的企业,在风险可控的前提下,做到不压贷、不抽贷、不断贷。同时持续落实减费让利政策,对中小微企业,免收全部转账结算手续费。截至4月末,江西银行积极对接省工信厅下发企业名单,已对其中18户企业提供了金融支持1.69亿元,后续将继续跟进新下发名单,持续提供金融服务。

随着疫情防控形势逐渐向好,南昌的复商复市也在有序推进。全省上下始终保持稳定定力,统筹推进“战疫情”“促发展”,江西银行还将继续发挥自身优势,充分利用国家新的金融政策,继续坚持本外币高效联动,坚持创新发展普惠金融,坚持实施精准帮扶,主动倾斜信贷资源,畅通业务渠道,优化金融服务,助力江西实现“强攻二季度,确保双过半”,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

(江银)

建行南昌分行落地首单“建易贷”

“这次贷款真的出乎意料,想不到‘建易贷’额度这么高,利率还很低,真的是太及时了!”成功申办30万元“建易贷”的熊先生对建设银行南昌安义支行的工作人员竖起了大拇指。

熊先生攒了多年积蓄终于付上首付,贷款买了房,可接下来的装修费用却让他犯了难。正在他一筹莫展之际,建行南昌安义支行在了解到相关情况,主动向他推荐“建易贷”,并成功为其办理建行江西省分行首单“建易贷”业务,帮助其顺利筹措到了装修款。

据悉,“建易贷”是建设银行面向个人客户发放的用于消费用途的信用类贷款,不需要办理抵押、质押,额度高,利率低,可随借随还,方便快捷。为进一步

丰富贷款产品体系,拓宽渠道满足客户个人消费需求,让更多客户体验到全面的金融服务,建行南昌分行积极推进“建易贷”产品落地相关工作,“自‘建易贷’业务开展以来,该行结合区域特色,认真梳理消费领域客户群体,锁定公积金目标客群并主动了解客户需求,及时上报维护目标单位,尽一切可能快速解决客户的资金使用难题。”建行南昌分行有关负责人表示。

一直以来,建行南昌分行大力支持消费领域贷款扩内需,高度重视个人消费信贷业务拓展,不断扩大优质金融服务供给,持续满足当地居民个性化、差异化、品质化的消费信贷需求,为助力人民群众的美好生活注入源源不断的金融活水。(宋丽娟)

南昌农商银行理财能力排名创历史最佳

近日,普益标准发布了2022年一季度银行理财能力排名报告,南昌农商银行在全国144家农村金融机构理财能力排名中跻身31名,较2021年前进8名,是该行理财发行以来历史最佳名次,在全省农商银行系统中位居第一。

2022年以来,随着理财“资管新规”过渡期结束,银行理财走向了净值化道路。南昌农商银行不断优化产品服务,健全产品体系,强化服务机制,在经历

年初“资产荒”的情况下,依然实现理财产品稳健运营,各期理财均达到业绩比较基准。截至2022年一季度末,南昌农商银行共发行净值型理财20期,理财余额33.87亿元,累计向39702户客户销售“聚福宝”理财44.01亿元;向32203户客户销售“禧盈门”理财31.08亿元,为助力地方经济高质量发展作出了积极贡献,成为了勇担金融使命、践行社会责任的农商银行。

(李波 章斌)

国寿寿险多款健康保险新品“集体亮相”

5月9日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)举办了“全民健康向未来”健康保险新品线上发布会,近期推出的国寿尊享福系列保险产品、国寿惠享福系列保险产品和国寿爱意康悦系列保险产品等健康保险系列新品“集体亮相”。

国寿尊享福系列保险产品、国寿惠享福系列保险产品是中国人寿寿险公司“福”系列产品的新成员。新产品很好地延续了过往重大疾病保险产品的诸多优势,并提供重大疾病分组多次赔付等保障功能。其中,国寿尊享福系列保险产品拥有“疾病保障丰富,温暖贴心守护”“分组多次赔付,重疾保障更多”“重疾保费豁免关

爱,持续保障呵护无忧”和“健康满期可返保费,首次重疾保障终身”等四大亮点。国寿惠享福系列保险产品亦具有分组多次赔付、重疾保费豁免、健康满期可返保费等特点。

国寿爱意康悦系列保险产品则创新融合了“医疗保障+健康服务”理念,为客户提供五项保障责任及七项贴心服务。该保险系列产品可以为客户提供一般医疗费用保险金(年限额100万元)、重大疾病医疗费用保险金(年限额120万元)、院外特定药品费用保险金、质子重离子放射治疗医疗费用保险金、CAR-T医学治疗医疗费用保险金等,共计五项保障责任(后三项责任合计限

工行南昌新建支行:构筑抗疫战斗堡垒 保障金融服务不断档

疫情就是命令,防控就是责任。自新建区新冠疫情发生以来,工商银行南昌新建支行快速启动应急预案,积极发挥党员先锋模范作用,成立了疫情防控突击队和预备队,党员干部以行为家,克服种种困难,以行为家坚守支行本部大楼,构筑起同心抗疫的战斗堡垒,在大疫大考中彰显责任担当,确保了员工“零感染”和金融服务连续稳定。

为确保实现员工“零感染”的目标,该行把疫情防控放在突出重要位置。一是加强人员管理,严格实行健康监测和健康状况异常报告制度。二是做好防疫消毒工作,对营业网点、办公区域、电梯间、食堂等区域按照要求进行无死角全面消杀。三是做好客户引导,严格执行扫码、测温、戴口罩要求。

疫情发生后,工行新建支行对

33名滞留员工进行了统一安排,将滞留人员集中安置在支行本部大楼,为员工解决实际困难:保障员工日常饮食起居,为慢性病患者购买药品,为女职工添置生活物资,对滞留员工开展心理疏导等。层层压实防疫责任,步步落实防疫措施,确保了全员“零感染”。

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜,新建支行党总支发出了“疫情防控不放松,金融服务我先行”的号召,支行党员踊跃响应,践行党旗下的铮铮誓言,发挥党员先锋模范作用。干部带头、党员先行,哪里有需要,哪里就有党员的身影,哪里有困难,哪里就有党员在行动。涓涓细流汇聚成磅礴力量,新建支行党总支拧成了一股绳,克服重重困难,保证了7个网点正常金融服务不断档。(史耀文)

农发行进贤县支行:争当“抗疫先锋” 稳保系统上线

当前,南昌新冠疫情形势严峻,农发行进贤县支行全体员工秉承“支农为国,立行为民”的使命,在全力配合打好全民抗疫的保卫战的同时,做好运营大集中系统上线准备及推广工作。

为响应上级行及基层社区抗疫抗疫部署,该支行通过召开行

务会,层层压实疫情防控责任,统筹协调各部门员工在确保全行业务正常运营的情况下,全力配合做好疫情期间社区卡点24小时轮流值班和防疫宣传工作,落实防疫“网格化”管理措施,严防社区最后一道关卡。(唐思琪 汪涛)

江西省农商银行
JIANG XI RURAL COMMERCIAL BANK

江西人民自己的银行

手牵手的承诺 心贴心的服务

客户服务电话:96268
网址:www.jxnxs.com

中国建设银行
China Construction Bank

中国建设银行 建设美好生活

江西银行
JIANGXI BANK

江西省自己的银行

客服热线:956055
信用卡热线:400-889-2666

ICBC 中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行

客户服务热线:95588
网址:www.95588.com

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大行德广 伴您成长

全国统一服务电话:95599
网址:www.abchina.com

中国人寿
CHINA LIFE

相知多年 值得托付

客服热线:95519